

上半年我省贷款增量创新高 个人消费贷款余额达3370亿元 我省居民今年更舍得花钱了

企业“爱”上定期

根据人行合肥中心支行数据显示,今年上半年,我省人民币各项存款增加3082.3亿元,同比多增784.3亿元。看来,不管市场如何动荡,存钱依然被很多人看成“最保险的投资方式”。有意思的是,安徽的企业现在也“爱”上了定期。

根据人行合肥中心支行的数据,今年上半年,全省金融机构单位活期存款累计减少

90.4亿元,同比少增103.1亿元,定期存款累计增加631.8亿元,同比多增285.6亿元,定期化趋势非常明显。

“企业运营一般需要大量流动资金,做投资,也多会选择短期理财产品或基金。存定期,说明这些企业对投资环境非常谨慎。”一位银行人士这样对记者分析。

个人“舍得”消费

受房地产市场回暖影响,上半年,我省个人消费贷款增量、增速双双上升,尤其是中长期贷款增加明显。根据人行合肥中心支行的数据,截至6月末,全省个人消费贷款余额3370.8亿元,比年初增加451.1亿元,同比多增271.5亿元,为上年同期增量的2.5倍。

与个人消费贷款一同快速增长的,是我省房地产贷款。根据人行合肥中心支行的

数据,截至5月末,全省房地产贷款余额4194.6亿元,同比增长33.7%,较上年同期提高16.4个百分点;前五个月增加616.8亿元,同比多增366.8亿元,其中个人住房贷款增加355.9亿元。

个人消费贷款增多,也就意味着个人消费增多,一般只有在进行“大件”消费,比如“房”和“车”时,居民才会选择进行贷款。

重点区域获支持

从人行合肥中心支行此次公布的数据看,我省信贷投放结构正在持续优化中。一方面,小微企业信贷增速加快。截至5月末,全省小微企业贷款增加373.1亿元,占全部企业贷款增量的62.1%,较上年提高了20.1个百分点。

另一方面,我省重点区域信贷增速也很

稳定。如6月末,皖江城市带承接产业转移示范区人民币各项贷款余额13218.9亿元,比年初增加1128.5亿元,占全省新增贷款的67.1%,同比增长17%。沿淮三市七县人民币各项贷款余额2271.7亿元,比年初增加289.8亿元,占全省新增贷款的17.2%。

何凡 记者 张华玮

乳业兼并重组细则将重点扶持大乳企 本周报国务院,预计8月公布

工信部消费品工业司官员昨日透露,促进乳业兼并重组方案细则已经制定完成,本周内将上报国务院,待批准后预计8月公布。

该官员透露,细则内容包括税收、资金、并购贷款等方面的政策支持。促进乳业兼并重组方案细则本应于7月中旬出台,但因文件制定过程中需要与财政

部、发改委等部委进行协调,导致出台时间推迟。

“文件制定的时候财政部、发改委要考虑各地区的情况,这中间存在一个协调的过程,而这周上报国务院后,按照国务院的工作流程,如果顺利通过,大概8月份就会正式出台下发了。”该官员说道。

自6月20日九部门《关于进一步加

强婴幼儿配方乳粉质量安全工作的意见》下发后,工信部消费品工业司司长王黎明就曾表示,这只是乳制品行业整顿的开始。此后,国家发改委也对多家外资乳制品企业展开反垄断调查,国家食品药品监督管理总局《婴幼儿配方乳粉生产许可审查细则》修订工作开启并将于9月份前后完成。

大智慧

安徽网购理财的投资者 人均5627元 居全国第十位

除了在网上淘衣服、淘美食,越来越多的安徽人把投资的目光也转移到了网上。7月23日,淘宝理财公布数据显示,淘宝理财的日交易额峰值超过1亿元。其中,在淘宝理财用户数TOP10省市中,安徽排在了第十位,人均理财消费5627.7元。

在淘宝上买理财产品,不同年龄、区

域的男女出手各有差异。数据显示,男性用户对于在淘宝上买理财产品这事,总体上比女性更为积极。在淘宝理财的总用户中,男性用户占比56.3%,多于女性。

越年轻的男性用户,在淘宝上理财的热情越高。据统计,在超过33岁这个年龄段,淘宝理财上男女用户的比例尚

未明显拉开,男性用户占52.6%,略高于女性;而到了23~33岁这个区段,即80后的用户群体中,男女比例进一步拉大,男性用户占比59.2%;到了18~23岁区段,即90后群体中,男性用户占比已经达到63%,明显高于女性用户。

实习生 李青鹰 记者 董艳芬

省工商联党组成员、秘书长李俊波: 民企参建城镇化应享税费优惠

新型城镇化建设中政府投资有限,如何让投资欲望强烈的民营资本参与进来?日前,省工商联党组成员、秘书长李俊波在一次企业文化建设的座谈会上表示,政府应在政策环境、搭建融资平台等方面为民企积极创造条件,“要加大对参与城镇化建设民企的税费优惠”。

“我国城镇化率每提高1个百分点,将有近1500万农村人口转移到城市,同

时拉动1500亿元的内需和近6000亿元的消费。”李俊波认为,如此巨大的投入,需要充分释放民营资本的活力。

金山银山不如政策靠山。李俊波认为,应出台一系列激励政策来鼓励民间资本参与城镇化建设。“在政策扶持上,加大对参与城镇化建设民企的税费优惠,提高参与城镇化建设的民营企业增值税和营业税起征点。”李俊波还称,对

民企吸纳城镇就业人员应缴纳的养老保险、医疗保险金应实行政府财政补贴。

此外,在融资平台建设上,李俊波认为,通过设立政府专项基金或财政补助等形式,引导采用PE(私募股权投资)、中小企业私募债等方式来设立城镇建设基金,投资城镇基础设施项目,广泛吸引民营资本推动城镇建设。

记者 丁林

微言堂

@正和岛

正和岛官方微博



看清你身边最好的资源:
1、最好的公司不是赚钱最多的,而是行业里最专业的;
2、最好的工作不是收入最高的,而是能够成就你人生的;
3、最好的客户不是贡献最多收入的,而是最懂你的;
4、最好的员工不是最聪明的,而是能够始终追随你的;
5、最好的朋友不是最常见面的,是你开口他必帮忙的。

@宗庆后

娃哈哈集团董事长



商场的租金太贵,扣点太高,致使零售价亦太高,零售业目前受到最大冲击来自电商。但电商模式也有缺陷:一是不是所有的产品都可以在网上销售;二是不能体验生活;三是电商面临假冒伪劣的商品不能当面验证亦很难追溯的困境。

@唐骏

港澳资讯董事长兼CEO



有关职场:看大放小是很重要的,大的你要抓住,你要知道哪个才是值得你去重视、去在意的,小的你不要去纠缠太深,你又要抓大又要抓小是抓不住的。争得没有意义,争得伤感情,这就是所谓的“抓大放小”。

@王树彤

敦煌网创始人、CEO



职场必修的修养20条:
1.换位思考;
2.尊敬领导;
3.小事不计较;
4.为人低调;
5.嘴甜;
6.有礼貌;
7.多听少说;
8.感恩;
9.守时;
10.守诺;
11.承受力强;
12.平常心;
13.赞扬别人;
14.宽容;
15.检讨自己;
16.不争功;
17.不辩解;
18.衣着整洁;
19.高效率;
20.除非必要,别轻易说谎。